

АДМИНИСТРАЦИЯ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

ОФИЦИАЛЬНАЯ БРЯНЩИНА

Информационно-аналитический
бюллетень

9 (29) / 2007

14 июля

БРЯНСК
2007

ВЛАСТЬ И ЛЮДИ

ПОДПИСАНО СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ МЕЖДУ АДМИНИСТРАЦИЕЙ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ И ВНЕШТОРГБАНКОМ 24



В начале июля в администрации области подписано новое долгосрочное Соглашение о сотрудничестве между администрацией области и Внешторгбанком-24.

Согласно Соглашению взаимодействие сторон направлено на:

- кредитование и финансирование различных проектов, реализуемых в интересах Брянской области в целях поддержки отраслей материального производства;
- совершенствование взаимодействия в инвестиционной сфере,
- эффективное использование инвестиционного потенциала Брянской области;
- обеспечение организаций и населения Брянской области широким спектром высококачественных банковских услуг.

Администрация области давно и плодотворно сотрудничает с Внешторгбанком-24. В августе 2006 года администрация области и Внешторгбанк-24 подписали соглашение о сотрудничестве в сфере финансирования программ строительства жилья и реализации ипотечного кредитования населения в рамках приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье — гражданам России».

ВТБ-24 за 2006 год и 1 полугодие текущего года направлено кредитных ресурсов на финансирование жилищного строительства и строительства объектов коммунальной инфраструктуры в сумме более двухсот восьмидесяти миллионов рублей, или шестьдесят процентов от общего объема средств, привлеченных для реализации областных целевых программ. С использованием кредитных ресурсов банка ведется строительство пяти жилых домов в городах Брянск, Клинцы, Стародуб, Климовском и Суземском районах.

Другим, не менее важным направлением взаимодействия администрации области и ВТБ-24 является реализация национального проекта «Развитие АПК». Так, одно из крупнейших перерабатывающих предприятий агропромышленного комплекса области — ООО «Брянский мясоперерабатывающий комбинат» за счет кредитных ресурсов Внешторгбанка-24 в объеме 600 млн. рублей завершает строительство свиноводческого комплекса.

Кроме того, почти пятьсот миллионов рублей кредитных ресурсов было привлечено через Брянскую областную продовольственную корпорацию на реализацию целевой программы по техническому перевооружению агропромышленного комплекса области.

Участники встречи:

Губернатор Брянской области
Председатель Брянской областной Думы
начальник Главного Управления Центрального Банка Российской Федерации по Брянской области
заместитель Губернатора, начальник финансового управления области
заместитель Губернатора, председатель комитета по сельскому хозяйству и продовольствию
депутат Брянской областной Думы, председатель правления Брянского областного фонда жилищного строительства и ипотеки
генеральный директор ОАО «Ипотечная корпорация Брянской области»

Николай Васильевич Денин
Владимир Ильич Гайдуков
Виктор Николаевич Анишин
Елена Ивановна Локтикова
Николай Кириллович Симоненко
Павел Александрович Адасиков
Виталий Юрьевич Рудаков

Представители банка:

Президент Председатель Правления Банка ВТБ-24 (закрытое акционерное общество)
заместитель Президента — Председателя Правления Банка ВТБ-24 (закрытое акционерное общество), руководитель Департамента сети
директор филиала Банка ВТБ-24 в г.Брянске
директор филиала Банка ВТБ в г. Брянске

Михаил Михайлович Задорнов
Вячеслав Викторович Воробьев
Александр Леонидович Меркушин
Елена Михайловна Сафонова

БРЯНСКИЙ ИЗБИРКОМ ПРОВЁЛ СВОЁ ПЕРВОЕ ЗАСЕДАНИЕ В НОВОМ СОСТАВЕ

10 июля 2007 г. в Хрустальном зале администрации области состоялось первое организационное заседание Избирательной комиссии Брянской области нового состава.

В заседании приняли участие вице-губернатор области Александр Касацкий, федеральный инспектор в Брянской области Михаил Калашников, председатель комитета Государственной Думы Российской Федерации по делам женщин, семьи и детей Екатерина Лахова, экс-председатель областного избиркома прошлого состава Виктор Гончаренко, начальник правового управления Брянской областной Думы Юрий Ковшуро, сотрудники аппарата комиссии.

Перед началом заседания А. Касацкий, Е. Лахова, М. Калашников поздравили вновь избранных членов комиссии с началом их деятельности, пожелав избирковцам слаженной и чёткой работы, а также успехов в проведении предстоящих выборных кампаний.

Согласно законодательству количество членов Избирательной комиссии Брянской области с правом решающего голоса составляет 14 человек, семь из которых назначаются Брянской областной Думой, а вторая семёрка — Губернатором области. 28 июня т.г. соответствующие постановления администрации области и Брянской областной Думы были подписаны.

Постановлением Губернатора области членами избирательной комиссии Брянской области назначены:

Анищенко Галина Николаевна — председатель комитета по экономике администрации г.Брянска, выдвинута в комиссию общественным движением «Народный контроль»;

Дзех Татьяна Петровна — председатель комитета по делам семьи, охране материнства и детства администрации Брянской области, выдвинута в комиссию Всероссийской политической партией «Единая Россия»;

Каплунов Игорь Викторович — советник председателя Избирательной комиссии Брянской области, выдвинут в комиссию Центральной Избирательной комиссией Российской Федерации;



Кожурин Григорий Владимирович — помощник заместителя Губернатора Брянской области, выдвинут в комиссию общественным объединением «Боевое Братство»;

Лукьянчикова Юлия Алексеевна — помощник депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, выдвинута в комиссию политической партией ЛДПР;

Репин Николай Михайлович — главный специалист ревизионной комиссии Брянского регионального отделения ВПП «Единая Россия», выдвинут в комиссию Карабевским районным Советом народных депутатов;

Филиппов Виктор Михайлович — заместитель председателя Избирательной комиссии Брянской области прошлого состава, выдвинут в комиссию Коммунистической партии Российской Федерации.

Согласно постановлению Брянской областной Думы членами Избирательной комиссии Брянской области стали:

Котенков Владимир Михайлович — начальник Управления лесами Брянской области, выдвинут в комиссию Аграрной партией России;

Логачёв Александр Иванович — президент фонда «Поддержки экономического партнёрства», выдвинут в комиссию политической партией «Союз Правых Сил»;

Пихенько Иван Николаевич — ректор Брянского института повышения квалификации работников образования, выдвинут в комиссию Погарским районным Советом народных депутатов;

Прояненков Владимир Дмитриевич — руководитель исполкома Брянского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия», выдвинут в комиссию Центральной избирательной комиссией Российской Федерации;

Равлюк Наталья Ивановна — заместитель председателя Правления Брянского регионального отделения СДПР, выдвинута в комиссию избирательным блоком «За Родину! За справедливость!»

Хазанов Марк Абрамович — заместитель генерального директора ОАО «Электроаппарат», выдвинут в комиссию Новозыбковским городским Советом народных депутатов;

Шустеров Дмитрий Михайлович — президент ОАО «Национальная Жилищная корпорация», выдвинут в комиссию политической партией «Справедливая Россия».

В ходе своего первого заседания комиссия избрала Председателя, заместителя Председателя и секретаря избиркома.

Ранее Центральная избирательная комиссия России своим решением предложила на пост Председателя избирательной комиссии Брянской области кандидатуру Каплунова Игоря Викторовича. Данное предложение было поддержано членами комиссии и в результате тайного голосования подавляющим большинством голосов Игорь Каплунов был избран председателем областного избиркома.

Далее, согласно действующему законодательству, вновь избранный председатель внёс на рассмотрение членов комиссии кандидатуры заместителя Председателя и секретаря комиссии. По результатам голосования заместителем Председателя Избирательной комиссии Брянской области стал Прояненков Владимир Дмитриевич, секретарём избрана Татьяна Петровна Дзех.

Евгений КУЗАВЛЕВ: «ДОРОГИ И ВЕТХИЙ ФОНД – ЭТОТ ПЛАСТ МЫ ПОДНИМЕМ»

(С СОВЕЩАНИЯ В ЦИК ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»)

Заместитель Губернатора Евгений Кузавлев принял участие в совещании, которое проходило в ЦИК партии «Единая Россия» в Москве. Обсуждались две ключевые проблемы – дорожное строительство в регионах и решение проблем аварийного и ветхого жилья. В совещании приняли участие Председатель партии «Единая Россия», Председатель Государственной Думы Борис Грызлов, первый вице-премьер Правительства РФ Дмитрий Медведев, Секретарь Президиума Генерального совета «Единой России», Заместитель Председателя Государственной Думы Вячеслав Володин, Руководитель ЦИК «Единой России» Андрей Воробьев, а также заместителя министра транспорта Александра Мишарина.

Строительство дорог и реформа ЖКХ непосредственно связаны с улучшением качества жизни населения. На них подробно останавливался в своем Послании Президент. «Единая Россия» принимает самое деятельное участие в подготовке соответствующих законопроектов и реализует партийные проекты «Новые дороги Единой России» и «Ремонт жилья».

Евгений Кузавлев рассказал, что Председатель Партии, Председатель Госдумы Борис Грызлов обратил особое внимание на дорожный вопрос. Грызлов говорил, что у нас нет дорог с твердым покрытием, которые доходят до каждого населенного пункта. Около 50 тысяч населенных пунктов, до которых не доходят всесезонные дороги. Строительство дорог – вопрос не только финансирования, но и разумного использования этих денег. На встрече с Президентом год назад фракция «Единая Россия» обсуждала вопрос увеличения финансирования дорог. Городам-миллионникам в этом году было выделено по миллиарду рублей. Президент год назад сказал, что строительство дорог остается наиболее коррупционно-емкой отраслью промышленности. Была сказана, что половина средств «закапывается» не в дороги. Дума приняла закон о госзакупках, в котором учтены вопросы, связанные со строительством дорог. Он предполагает проведение тендров и большую прозрачность. Сегодня стоимость одного километра дорог уменьшилась. То есть в этом году на ту же сумму дорог строится больше.

В поправках к бюджету 2007 года принято решение о выделении 20 млрд. рублей на строительство дорог в пределах городов, численность населения в которых менее миллиона человек. Именно единороссы внесли этот закон. Эти деньги будут не только получены, но и израсходованы максимально эффективно. Брянску, напомнил Кузавлев, будет выделена сумма в 331 миллион 900 тысяч рублей.

Евгений Дмитриевич также рассказал об обсуждении вопросов жилищно-коммунального хозяйства. Первый вице-премьер Правительства РФ Дмитрий Медведев, выступая на совещании, заявил, что у государства сегодня имеется «реальная возможность решить наболевшую проблему» ветхого и аварийного жилья. Он отметил, что фонд содействия реформированию ЖКХ, как государственная корпорация, сможет принимать необходимые решения самостоятельно, что «позволит оперативно настраивать работу и анализировать основные показатели». Дмитрий Медведев подчеркнул также значительную роль, которую сыграла в подготовке законопроекта о фонде содействия реформированию ЖКХ думская фракция партии «Единая Россия».

Решение о существенной поддержке ЖКХ, сформулированное Президентом в Послании Федеральному Собранию, было ожидаемо. В Послании были названы цифры – 250 млрд. рублей. Сейчас создается фонд содействия реформированию ЖКХ. Этот фонд будет действовать до января 2012 года. Проблема аварийного жилья будет разрешена за 4–5 лет. Уже в этом году в рамках поправок к бюджету выделяется 10 млрд. рублей. 240 млрд. рублей будут направлены на уставной капитал фонда ЖКХ. Кстати, Брянской области уже выделены более чем 53 миллиона рублей, и сейчас, по словам Евгения Кузавлева, необходимо провести инвентаризацию всего жилого фонда Брянской области, решить вопрос о строительно-ремонтной организации с участием администрации области с развитой сетью филиалов в регионе.

Первый вице-премьер Дмитрий Медведев рассказал на совещании, что деньги фонда планируется перечислять только в те субъекты Федерации, которые будут соответствовать некоторым критериям. Наиболее важным из этих критериев, по словам куратора нацпроектов, станет наличие у претендующего на помочь региона собственной, «имеющей значительное финансирование» программы по ремонту жилья.

Кузавлев заверил журналистов, что область готова к софинансированию, и имея такую мощную поддержку партии «Единая Россия», сможет поднять тяжелейший пласт проблемы под названием «ветхий и аварийный жилищный фонд».

ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ (ОБНАРОДОВАНИЕ) УСТАВОВ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ, МУНИЦИПАЛЬНЫХ ПРАВОВЫХ АКТОВ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В УСТАВЫ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ

Гарантированная доступность гражданам информации, затрагивающей их права, свободы и обязанности, относится к фундаментальным требованиям организации власти в демократическом государстве, каковым, в соответствии со статьей 1 Конституции Российской Федерации является Российская Федерация.

Согласно Конституции Российской Федерации:

- любые нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, не могут применяться, если они не опубликованы официально для всеобщего сведения (часть 3 статьи 15);
- органы местного самоуправления, их должностные лица обязаны обеспечить каждому возможность ознакомления с документами и материалами, непосредственно затрагивающими его права и свободы, если иное не предусмотрено законом (часть 2 статьи 24).

Конституционный принцип гласности в деятельности органов местного самоуправления конкретизируется в Федеральном законе «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» согласно которому:

- муниципальные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, вступают в силу после их официального опубликования (обнародования) (часть 2 статьи 47);
- органы местного самоуправления вправе учреждать печатные средства массовой информации для опубликования муниципальных правовых актов, обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения, доведения до сведения жителей муниципального образования официальной информации о социально-экономическом и культурном развитии муниципального образования, о развитии его общественной инфраструктуры и иной официальной информации (пункт 7 части 1 статьи 17);
- органы местного самоуправления могут выступать соучредителями межмуниципального печатного средства массовой информации (часть 3 статьи 68);
- виды, порядок принятия (издания), официального опубликования (обнародования) и вступления в силу муниципальных правовых актов определяются уставом муниципального образования (пункт 6 части 1 статьи 44);
- порядок опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов должен обеспечивать возможность ознакомления с ними граждан, за исключением муниципальных правовых актов или их отдельных положений, содержащих сведения, распространение которых ограничено Федеральным законом (часть 3 статьи 47).

Таким образом, содержание приведенных норм Конституции Российской Федерации и Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» позволяет сделать вывод, что основополагающим в понятии опубликования (обнародования) является требование о доведении информации до всеобщего сведения.

Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» определил, что устав муниципального образования, муниципальный правовой акт о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования подлежат официальному опубликованию (обнародованию) после их государственной регистрации и вступают в силу после их официального опубликования (обнародования) (часть 8 статьи 44).

Как отмечалось, порядок официального опубликования (обнародования) подлежит регулированию в уставе муниципального образования.

Названный порядок должен обеспечивать доведение соответствующей официальной информации до жителей в конкретных условиях каждого муниципального образования. В частности, в условиях отсутствия в муниципальном образовании собственных периодических изданий представляется допустимым издание органами местного самоуправления небольшим тиражом периодических информационных бюллетеней для опубликования муниципальных правовых актов и размещение их для открытого доступа в общедоступных местах (сельских, школьных библиотеках, домах культуры, в помещениях администрации (представительного органа)). При этом, однако, данный порядок должен быть предусмотрен уставом муниципального образова-

ния, а, кроме того, уставом или иным нормативным правовым актом муниципального образования должны быть определены лица, ответственные за своевременность и достоверность обнародования информации, установлены сроки обновления информации, определены другие гарантии доступности каждому жителю муниципальных документов, содержащих положения, затрагивающие его права, свободы и обязанности. Подтверждением факта опубликования (обнародования) служит предоставление сведений об источнике и о дате официального опубликования (обнародования).

Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», так же как и Закон Российской Федерации «О средствах массовой информации», не обязывает органы местного самоуправления учреждать собственные средства массовой информации и не предписывает указывать в самом уставе муниципального образования название печатного издания, в котором публикуются муниципальные правовые акты.

Вместе с тем, согласно статье 12 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» регистрация средств массовой информации, учреждаемых органами государственной власти и органами местного самоуправления исключительно для издания их официальных сообщений и материалов, нормативных и иных актов, не требуется. Несомненно, данная норма существенно «облегчает» процесс учреждения средств массовой информации, создаваемых органами местного самоуправления, но в силу отсутствия необходимых материальных ресурсов и финансовых средств далеко не все органы местного самоуправления поселенческого уровня учреждают свои средства массовой информации.

Следует также отметить, что согласно Федеральному закону «О государственной регистрации уставов муниципальных образований» (статья 5) глава муниципального образования в течение 10 дней со дня официального опубликования (обнародования) устава муниципального образования (муниципального правового акта о внесении изменений в устав муниципального образования) обязан направить в регистрирующий орган сведения об источнике и о дате официального опубликования (обнародования) устава муниципального образования (муниципального правового акта о внесении изменений в устав муниципального образования) для включения указанных сведений в государственный реестр уставов муниципальных образований Брянской области.

И.Н. КУЗЬМИЦКАЯ
заместитель начальника Отдела
Управления Минюста России
по ЦФО В Брянской области